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Використання концентратів та компаундів при виготовленні плівок з 

поліетилену має суттєві відмінності в технологічному процесі. Порівняння цих двох 

методів дозволяє визначити, що компаунди, які виготовляються шляхом змішування 

поліетилену з наповнювачами та барвниками, є більш ефективними з точки зору 

гомогенізації та стабільності матеріалу, що призводить до покращення якості плівки та 

зниження витрат на виробництво.  

В процесі використання концентратів часто спостерігається нерівномірне 

розподілення наповнювачів у полімерній матриці, що може знижувати загальні 

властивості матеріалу (1). У випадку з одношнековими екструдерами, які зазвичай 

використовуються для змішування концентратів, процес гомогенізації матеріалу 

обмежений. Тому навіть після розплавлення концентрату в екструдері можливі дефекти 

в розподілі наповнювача, що може призвести до погіршення кінцевих властивостей 

плівки. У таких процесах значна частина зусиль зосереджена саме на інтенсивному 

перемішуванні та плавленні, що ускладнює досягнення ідеальної гомогенізації 

компонентів. (2)  

Виготовлення компаунду передбачає додавання СаСО₃ безпосередньо до 

поліетилену в певній пропорції (20-25%). Процес виготовлення таких компаундів 

включає більш інтенсивне змішування компонентів у двошнекових екструдерах, що 

дозволяє досягти більш однорідного розподілу наповнювачів.  

Переваги цього методу: вища гомогенність, краща стабільність: такий матеріал 

менш схильний до деформацій і непередбачуваних змін під час виготовлення плівки, 

що дозволяє отримувати стабільну якість кінцевого продукту; економічність: 

використання готового компаунду дозволяє зменшити витрати на виробництво, 

оскільки зменшується кількість етапів змішування та додаткових процесів. 

Завдяки гомогенності компаунду, матеріал має кращі механічні властивості, такі 

як міцність на розрив, стійкість до деформацій і термічна стабільність. 

Оскільки компаунд уже підготовлений до плавлення, процес виробництва плівки 

є більш ефективним з точки зору енергоспоживання. 

Проведено аналіз використання концентратів і компаундів у виробництві 

поліетиленових плівок. Встановлено, що застосування готових компаундів забезпечує 

значні переваги з точки зору стабільності, однорідності матеріалу та економічної 

доцільності. Завдяки попередньому рівномірному диспергуванню наповнювачів у 

полімерній матриці, компаунди демонструють кращі механічні властивості, зокрема 

підвищену міцність, жорсткість та ударну в’язкість плівок.  
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